
 

            V dogovoru z ameriško vesoljsko agencijo Nasa bomo na 
festivalu znanosti gostili znanstvenike, med njimi prof.dr. Dušana 
PETRAČA in astronavtko Sunito WILLIAMS, ki je slovenskega 
rodu. S časopisno hišo Delo bomo pripravili posebno srečanje z 
njimi za mlade, njihove učitelje in starše.  
 Festival znanosti v letu 2009 je izjemna priložnost za vse, 
ki želijo aktivno sodelovati na dogodkih in tako javnosti pokazati 
rezultate svojega dela, usmeritve raziskovalnih skupin ter velike 
raziskovalne projekte ter programe, ki spreminjajo že današnji 
dan, da bo jutrišnji še zanimivejši in izzivalnejši. Festival znanosti je 
tudi priložnost za ljudi, ki so ga pripravljeni denarno podpreti v 
imenu organizacij, ki so jim zaupane, da jih vodijo in upravljajo. 
Priložnost podpore pa imamo prav vsi državljani, ki se zavedamo 
pomena veselja in zadovoljstva ljudi na Slovenskem, ki bodo v 
prihodnjih letih postali poklicni raziskovalci. S podporo festivalu 
znanosti jim odpiramo vrata v svet znanosti. 
 V posebno zadovoljstvo mi bo, če se bomo srečali na 
letošnjem festivalu znanosti! 
 

dr. Edvard KOBAL, Direktor 
Slovenska znanstvena fundacija 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

FESTIVALSKI INFORMATOR št.1/2009 
 

 Spoštovani! 
 Letni slovenski festival znanosti ima na Slovenskem že poldrugo desetletje dolgo tradicijo. Prvi festival znanosti 
smo organizirali v začetku novembra 1994 in že tedaj spoznali, da ima tovrstna večdnevna prireditev svojo prihodnost 
tudi v slovenski družbi. To nas je opogumilo, da smo vztrajali iz leta v leto. 
 V letu 2009 bo Slovenska znanstvena fundacija v sodelovanju z domačimi in tujimi partnerji ter izvajalci 
pripravila 15. SLOVENSKI FESTIVAL ZNANOSTI Z MEDNARODNO UDELEŽBO. Potekal bo od 22. do 24. SEPTEMBRA 
2009 v LJUBLJANI (Cankarjev dom). Letošnji festival znanosti, ki je največja slovenska večdnevna prireditev 
predstavljanja, navduševanja ter ozaveščanja ljudi vseh generacij o vlogi znanosti, raziskovanja in inovacij, bo potekal 
pod geslom:  Od podzemlja do zvezd 

 Na festivalu znanosti bomo proslavili dosežke znanstvenic in znanstvenikov iz Slovenije ter iz drugih držav, ki se 
bodo odzvali na naše povabilo in nastopili na festivalu s predstavitvijo svojih raziskav, zanimivih eksperimentov, izumov in 
patentov. Raziskovalci, izumitelji, umetniki, novinarji, gospodarstveniki, politiki, učitelji in ljudje v drugih poklicih bodo 
vodili delavnice, klepetalnice, eksperimentalnice in druge dogodke festivala. Na letnem festivalu pa bodo nastopili tudi 
mladi s predstavitvijo svojih ugotovitev, rešitev problemov in s pobudami, kako ustvariti pogoje za znosnejšo in uspešno 
prihodnost generacij ljudi. Osrednje teme bodo MEROSLOVJE, EGIPTOLOGIJA, ETNOLOGIJA, KE,MIJA, FARMACIJA in 
MEDICINA 
 Vse tri festivalske dneve bodo potekali tudi dogodki iz ASTRONOMIJE in ASTRONAVTIKE, saj bo osrednja 
prireditev proslavitve MEDNARODNEGA LETA ASTRONOMIJE 2009 v okviru Slovenske znanstvene fundacije prav 
festival znanosti. 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vizija 
 

Letni slovenski festival znanosti je osrednja večdnevna nacionalna prireditev, katere osnovni namen je 
približevanje in navduševanje ljudi vseh generacij za svet znanosti in raziskovanja. Festival znanosti 
ima osnovno nalogo, da pomaga v ljudeh vzbuditi zanimanje za znanost, da bi lahko spoznali, kako 
nujno je življenje v sožitju z znanostjo, da ima življenje posameznika in naroda prihodnost s 
priložnostmi za razvoj. 
 

 

Od podzemlja 
do zvezd                                                         

 

www.szf.si 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prvi platinasti pokrovitelji 15. slovenskega festivala znanosti z mednarodno udeležbo so: 
• Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo  

Republike Slovenije 

• Urad Republike Slovenije za meroslovje 

• BTC, d.d., Ljubljana 
 

Prvi zlati pokrovitelj festivala znanosti je: 
• Kemijski inštitut, Ljubljana 

 

Naj se zgodi prav na festivalu 2009! 
 

Slovenska znanstvena fundacija nudi zainteresiranim posameznikom in organizacijam v 
letu 2009 priložnost, da na festivalu znanosti predstavijo rezultate svojih raziskav, 
organizirajo okroglo mizo, panel ali drugo obliko javnega dogodka ali pa predstavijo 
zanimive ideje in pobude. 
 

Vaše predloge in ideje pričakujemo do 15. aprila 2009! 

Redakcija zaključena dne. 4.3.2009. 
 

 

Slovenska znanstvena fundacija      tel.:  01 / 426 35 90 
Štefanova ul. 15        faks: 01 / 426 35 91 
1000 Ljubljana        e-pošta: info@szf.si, www.szf.si  

 

Prvi festivalski dan (22.09.2009) bo posvečen Jožefu 

Mraku (1709-1786), vsestranskemu tehničnemu 
strokovnjaku, in ostalim ustvarjalcem, ki so nas obogatili s 
svojimi izumi, inovacijami in prototipi. V žarišču 
pozornosti bo MEROSLOVJE, saj bo osrednji strokovni 
partner Urad Republike Slovenije za meroslovje. 
 

Drugi festivalski dan (23.09.2009) bo posvečen Ignaciju 

Knobleharju (1819-1858), misijonarju in raziskovalcu 
Belega Nila ter vsem tistim ljudem s Slovenskega (Antonu 
Lavrinu, Jozefu Schweglu in drugim), ki so delovali in 
raziskovali v Severozahodni Afriki ter nas obogatili z 
novimi spoznanji in predmeti v muzejskih zbirkah. V 
žarišču pozornosti bo EGIPTOLOGIJA in ETNOLOGIJA, 
osrednji strokovni partner pa Slovenski etnografski 

muzej. 
 

Tretji festivalski dan (24.09.2009) bo posvečen 
Frideriku Preglu (1869-1930), zdravniku in kemiku, 
prejemniku Nobelove nagrade za kemijo za leto 1923 ter 
vsem tistim velikim raziskovalcem na področju KEMIJE, 
FARMACIJE in MEDICINE, ki so prispevali svoje znanje, 
da je življenje lahko daljše in kakovostnejše. Osrednji 
strokovni partner je Kemijski inštitut iz Ljubljane. 
 

 


